



扫晨报微信
看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

15日,晴间多云,北风2~3级,3~16℃,有轻霜冻 / 16日,晴转阴局部有小雨,西风2~3级,7~16℃ / 17日,多云,西风2~3级,9~17℃

拟招录24128人 笔试时间提前一周 国考今起报名 在淄职位共招50人

记者 刘文思 见习记者 杨肖 报道

晨报淄博10月14日讯 今天,中央机关及其直属机构2020年度考试录用公务员公告发布,此次共招录13849职位24128人,同去年相比多招录近万人。记者梳理职位表发现,在淄工作的职位共招录50人。

在涉淄职位上,记者梳理看到,济南铁路公安局招录的5人,落户地点在青岛,工作地点在淄博。山东省消防救援总队的招录计划中有2人根据个人意愿录用到淄博。除此之外,招录的部门涉及山东省税务局、水利部黄河水利委员会以及山东省气象局,这三个部门的淄职位共招录43人。

拟招录24128人 规模较上年度大幅增加

14日,国家公务员局网站公布了中央机关及其直属机构2020年度考试录用公务员公告。计划招录24128人,涉及中央和国家机关86个单位、23个直属机构。此次国考招录规模较上年度大幅增加,2019年度国考共有中央机关75个单位和20个直属机构参加,计划招录1.45万余人。

考生心理素质测评 将作为重要参考

记者梳理看到,今年的国考公告中相比较去年出现了一个新的变化:明确规定体检环节需要对报考者的有关心理素质进行测评,测评结果作为择优确定拟录用人员的重要参考。例如,在报考条件上,特别增加了“具有正常履行职责的身体条件和心理素质”;在体检考察部分,也特别指出“根据职位需要,部分招录机关将对报考者有关心理素质进行测评,测评结果作为择优确定拟录用人员的重要参考。”

此外,提醒考生不要轻信或寄希望于考前所谓的“精品”、“保过”等高价培训班。

首次明确被开除中国共产党党籍的人员不得报考

公告明确,因犯罪受过刑事处罚的人员、被开除中国共产党党籍的人员、被开除公职的人员、被依法列为失信联合惩戒对象的人员,在各级公务员招考中被认定有舞弊等严重违反录用纪律行为的人员,公务员和参照公务员法管理的机关(单位)工作人员被辞退未满5年的,以及法律法规规定不得录用为公务员的其他情形的人员,不得报考。

记者发现,历年国考要求中,今年首次明确提出,被开除中国共产党党籍的人员,以及被依法列为失信联合惩戒对象的人员不得报考。

招录流程增加“备案”环节

往年国家公务员考试的流程为:公告发布、网上报名(查询招考职位、提交报考申请、查询资格审查结果、查询报名序号、报名确认及缴费)、打印准考证、笔试、查成绩、面试和专业科目考试、体检和考察、公示拟录用人员名单。

今年在公示环节之后增加了“备案”以及“补充录用”环节。公示期满,对没有问题或者反映的问题不影响录用的人员,招录机关办理备案手续;对公示期间反映有影响录用的问题并查实的,不予备案;对反映的问题一时难以查实的,暂缓备案,待查清后再决定是否备案。

此外,公告还明确了“补充录用”环节的具体内容,招考期间出现空缺的职位或者招录机关由于新增用人需求需要及时补充人员的职位,将面向社会统一进行补充录用。补充录用公告、职位及相关事宜,通过招录专题网站发布。

招考政策和录用计划 向基层一线倾斜

中央机关和省级直属机构除部分特殊职位和专业性较强的职位外,主要招录具有2年以上基层工作经历的人员,重点选拔经过基层历练的优秀人才,优化公务员队伍来源、经历结构。注重充实基层工作力量,77.3%的录用计划补充到县(区)级及以下直属机构,有2700余个计划定向招录大学生村官、“三支一扶”计划、“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”、“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员,以及在军队服役5年(含)以上的高校毕业生退役士兵。对一些艰苦边远地区职位,采取降低学历要求、放宽专业条件、不限制工作年限和经历等措施降低进入门槛,并在划定笔试合格分数线时进一步予以政策倾斜。通过多措并举,鼓励引导优秀高校毕业生报考基层职位,到艰苦边远地区和基层一线建功立业。

推进分类考录 提高选人的精准性科学性

贯彻公务员分类改革要求,公共科目笔试对中央机关及其省级直属机构职位、市(地)级及以下直属机构职位分别命题制试题,面试更加注重反映招录机关和招考职位的工作内容、工作性质、工作特点,使考试内容体现公务员应当具备的基本能力和不同职位类别、不同层级机关要求。落实公务员队伍专业化建设要求,加大专业能力测查力度,中国银保监会、中国证监会、公安机关人民警察职位和8个非通用语职位将统一组织专业科目笔试,审计署等50个单位将在面试阶段组织专业能力测试。破除唯分取人,中央一级招录机关将推行差额考察,根据考试成绩、体检结果和考察情况等,择优确定拟录用人员。通过综合施策,进一步提高录用人员质量,实现人岗相适、人事相宜。

突出政治要求 将政治素质考察贯穿始终

招考工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实新时代党的组织路线,坚持党管干部原则,坚持德才兼备、以德为先,将政治要求贯穿招考全过程。坚持公务员的政治标准,把拥护中国共产党领导和社会主义制度、具有良好的政治素质和道德品行作为报考的基本条件。加大政审考察力度,考察时重点了解考生的政治信仰、政治立场、政治意识和政治表现。通过源头把关,确保新录用公务员政治素质合格、道德品行良好。

■ 相关新闻

■ 报名方式

此次考试主要采取网上报名。报考者可在2019年10月15日8:00至10月24日18:00期间登录国家公务员局考录专题网站,提交报考申请。报考者只能选择一个部门(单位)中的一个职位进行报名。报考者提供虚假报考申请材料的,一经查实,即取消报考资格。

■ 资格审查

考生于2019年10月15日至10月26日期间查询是否通过资格审查,通过资格审查的,不能再报考其他职位。资格审查通过的报考者,应于2019年10月31日0:00至11月6日24:00进行网上报名确认并缴费,逾期视为自动放弃报考资格。

本次考试公共科目笔试时间为2019年11月24日,具体时间为:11月24日9:00-11:00为行政职业能力测验;11月24日14:00-17:00为申论。和往年相比,笔试时间整整提前了一周。

国家公务员局 提醒考生诚信报名

14日,国家公务员局网站发布了《诚信报考 从我做起——致广大参加公务员录用考试的考生》。国家公务员局提醒考生,结合自己的实际情况和用人单位的职位要求,慎重选择报考职位,如实填写有关信息,不虚假填报有关信息,不弄虚作假,不违规违纪,不干扰报名秩序。坚决防范和打击各类考试作弊行为,对作弊者依法依规严肃处理,并不断健全公务员考录诚信档案,与社会诚信体系建设相衔接。



帮农助困

咨询电话: 3585000

蜜薯急需销售 商超伸出援手

记者 赵志斌 蒲法奇 报道

晨报淄博10月14日讯 由于今年种植面积大,加之缺乏市场认知度,西河蜜薯和小米滞销情况严重。为帮助农户排忧解难,自10月13日起,本报与西河镇人民政府共同举行爱心团购活动,助力优质农产品走出田间地头,让辛苦一年的种植户劳有所获。

10月13日,在鲁中晨报和淄博实验中学的两次团购中,市民积极响应助农号召,当日蜜薯销售过万斤,但目前的状况是,仍有大量蜜薯急需销售,贮存问题也成为种植户的一大难题。

记者了解到,烟薯25(蜜薯)含糖量比较高,比较甜,人们喜欢吃,微生物也喜欢吃。因此,蜜薯对贮存环境的要求比较高,贮存时间也相对较短,对于湿度,一般品种85-95%,而烟薯25的湿度在75-80%比较适合,低湿度不利于微生物的存活。另外是低温,一般品种贮藏温度13-15℃,而烟薯25贮藏温度是9-11℃,在这种情况下,方可延长贮存时间。对于西河的种植户来说,要完全达到规定的贮存要求,很难实现,因此他们急需将收获的蜜薯销售出去。

连日来,本报不断接到热心市民打来的电话,有的是询问购买方式,有的则是品尝过后想要再次购买,有了大家的反馈,市民的购买热情越发高涨。“我在朋友圈发了蜜薯的消息,并且加入了真实的蜜薯食用体验,有很多好友都来咨询我如何购买。”市民苏女士告诉记者。

淄博新玛特超市相关人员在得知西河农产品滞销一事,联系到本报,表示可以为农产品销售提供场地,方便市民集中购买。“我们利用超市人流量大的优势,积极为农产品销售提供方便,也是为帮农助困尽一份力。”一名工作人员告诉记者。

本报将于10月19日本周六在淄博新玛特超市停车场举行蜜薯、小米团购活动,蜜薯价格1.8元/斤,一箱20斤36元,小米价格10.5元/斤,一桶10斤105元,有购买意向的市民可加微信:13905338247,其他详细情况可进群后具体了解。

